



మురా గోపాల్ కు అభినందనల వెల్లువ



ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ ను సన్మానించి అభినందనలు తెలిపిన సంగి శెట్టి జగదీశ్వరరావు తదితరులు

ముషీరాబాద్/ కవాడిగూడ/ చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 5: ఎమ్మెల్యేగా మురా గోపాల్ విజయం సాధించిన సందర్భంగా భోలకపూర్ డివిజన్ లోని ఎన్టీబీ కాలనీ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాధాకృష్ణన్, కోశాధికారి లక్ష్మణ్, సభ్యుడు ఎ. శంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ ను కలిసి బోకే అందజేసి సత్కరించారు. అదే విధంగా భోలకపూర్ లోని బంగ్లాదేశ్ క్లాత్ మర్చంట్ అసోసియేషన్, అల్ క్లాత్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ ను కలిసి బో

కేసు అందజేసి సత్కరించారు. బీఆర్ఎస్ మైనారిటీ సీనియర్ నాయకుడు జానీద్ బాగ్లాది, బంగ్లాదేశ్ క్లాత్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు నవాబ్ సేత్, రాజేష్, హనుమంత్ పాల్గొన్నారు. పలువురి సన్మానం.. ఎమ్మెల్యేగా మురా గోపాల్ విజయం సాధించిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బీఎన్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, పాశం రవి మంగళవారం ఎమ్మెల్యేను సన్మానించారు.

అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు సంగి శెట్టి జగదీశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ ను కలిసి సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బింగి నవీన్, రాఫాల్ రమేష్, పున్న సత్యనారాయణ, ఆనంద్, పద్మావతి సంఘం నాయకులు తలకొక్కల సంజీవ్ కుమార్, ఎ.శ్రీనివాస్, ఎన్. కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన మురా గోపాల్ ను ఆ పార్టీ నాయకులు మంగళవారం కలిసి ఘనంగా సత్కరించారు. ముషీరాబాద్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాంబశివరావు, రజిని, లక్ష్మణ్ గౌడ్, భిక్షపతి యాదవ్, అజయ్ ముదిరాజ్, బాలరాజ్ గౌడ్, సదా, సంజీవ్, కొండా సహదేవ్ మురా గోపాల్ ను కలిసి సత్కరించారు. అదేవిధంగా అడిక్ మెట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నేత మల్లికార్జునరెడ్డి, రాజమహేంద్రరెడ్డి మురా గోపాల్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



మురా గోపాల్ కు బోకే ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎన్టీబీ కాలనీ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు రాధాకృష్ణన్, ఎ. శంకర్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ తదితరులు



ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మల్లికార్జునరెడ్డి



మురా గోపాల్ ను సన్మానిస్తున్న శ్రీనివాస్ యాదవ్, పాశం రవి



తనను కలిసిన కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గోపాల్



ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్, పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మహేశ్ ముదిరాజ్ తదితరులు

కాలేరుకు శుభాకాంక్షలు..

కలిసి పూలబోకే ఇచ్చి శాలువతో సన్మానిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం బాగంబర్పేట డివిజన్ కార్పొరేటర్ బి.పద్మావెంకటరెడ్డి తన నివాసంలో ఎమ్మెల్యేను సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. అదే విధంగా బీఆర్ఎస్

రించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ధాత్రీక్ నాగేంద్రబాబ్బి ఆధ్వర్యంలో అంబర్పేట ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కాలేరు వెంకటేశ్ ను బీఆర్ఎస్ మాజీ కార్పొరేటర్ రాంచంద్రరాజు మంగళవారం అభినందించి సన్మానించారు. భరత్ చందా, బబ్లాసింగ్, శ్రీధర్ గౌడ్, అంటోని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబర్పేట/ కాచిగూడ, డిసెంబర్ 5 : అంబర్పేట నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా రెండోసారి విజయం సాధించిన కాలేరు వెంకటేశ్ కు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. నియోజకవర్గంలోని అన్ని డివిజన్ల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, వివిధ బస్టేలు, కాలనీల అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు గోల్కొండలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చి ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. నియోజకవర్గమే కాకుండా నగరంలోని పలు ప్రాంతాల ప్రజా ప్రతినిధులు కూడా కాలేరును

ఎన్ పార్టీ అంబర్పేట డివిజన్ అధికార ప్రతినిధి నేతృత్వంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్, నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, సంతోష్ వారి, రాగుల వీరేశం, రాజు, రంగు ఉదయ్ గౌడ్, రమేష్ నాయక్, లక్ష్మణ్, శివ, సద్దాం, ముక్రం, ప్రవీణ్ తదితరులు ఎమ్మెల్యేను సన్మానించారు. అలాగే నియోజకవర్గానికి చెందిన మహిళలు కూడా పెద్ద ఎత్తున క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చి సత్కరించారు.



ఎమ్మెల్యే కాలేరుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎం.శ్రీరాములు ముదిరాజ్, నాయా బ్రాహ్మణ సోషల్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కాలేరు వెంకటేశ్ ను అభినందిస్తున్న రాంచంద్రరాజు, నాగేంద్రబాబ్బి తదితరులు



కాలేరుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కార్పొరేటర్ బి.పద్మావెంకటరెడ్డి



కాలేరును అభినందిస్తున్న నర్సింగ్ ముదిరాజ్

శ్రీ వీరభద్రస్వామి కల్యాణానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 5 : శ్రీ వీరభద్రస్వామి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 18న కర్నూలు ఘాట్ లోని ఏపీఆర్ గార్డెన్స్ లో శ్రీ వీరభద్రస్వామి కల్యాణాన్ని నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు శ్రీ వీరభద్రస్వామి సేవా సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి కాసుల వినోద్ తెలిపారు. మంగళవారం కాచిగూడ కార్యాలయంలో వీరభద్రస్వామి కల్యాణ మహోత్సవ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ శ్రీ వీరభద్రస్వామి కల్యాణా



శ్రీ వీరభద్రస్వామి కల్యాణ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న కాసుల వినోద్, షాబాద్ వెంకటేశం

నికే రాజకీయాలకు అతీతంగా భక్తులు హాజరై స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ వీరభద్రస్వామి సేవా సమితి అధ్యక్షుడు షాబాద్ వెంకటేశం, కరుణ, ఆనంద్ రావు, కొండూరు వినోద్ కుమార్, విజయ్ కుమార్, వంశీ, చక్రపాణి, మాధవ్, విష్ణువర్ధన్, నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛంద సేవలోనే సంతృప్తి : వెంకటరమణ



పారిశుధ్య కార్యకర్తలు, జర్నలిస్టుల సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న రాజకొండ అడిషనల్ డిప్యూటీ వెంకటరమణ, కాచిగూడ ఏసీపీ శ్రీనివాస్, సేవా యాత్ అధ్యక్షుడు రచ్చ శ్రీనివాస్

అంబర్పేట, డిసెంబర్ 5: స్వచ్ఛంద సేవలోనే సంతృప్తి ఉంటుందని రాచకొండ అడిషనల్ డిప్యూటీ వెంకటరమణ అన్నారు. అంతర్జాతీయ స్వచ్ఛంద సేవకుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సేవా యాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రచ్చ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం గోల్కొండలో పారిశుధ్య కార్యకర్తలు, జర్నలిస్టులకు సన్మానం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కాచిగూడ ఏసీపీ శ్రీనివాస్ తో కలిసి రాచకొండ అడిషనల్ డిప్యూటీ వెంకటరమణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సేవాయాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రచ్చ శ్రీనివాస్ స్వచ్ఛందంగా చేస్తున్న సేవలు ఎనలేనివిని కొనియాడారు. ప్రతి ఏటా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేస్తూ అందరి మన్ననలు పొందుతారని కితాబిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆధ్యాత్మికవేత్త చంద్రపాల్ బాబా, అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కె. విజయ్ కుమార్, ఎన్.పాండురంగం, ఎ.మధు, డి. భాగ్యలక్ష్మి, పెద్దబొమ్మ దామోదర్, గండమల్ల శ్రీనివాస్, వి. రాజేందర్, గణేశ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ భూసారాన్ని సంరక్షించాలి



భూసారాన్ని సంరక్షించాలని ట్యాంక్ బండ్ పై ప్లకార్డులతో అవగాహన కల్పిస్తున్న పులిగారి గోవర్ధన్ రెడ్డి, విద్యార్థులు

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 5: రసాయన ఎరువుల వాడకం వలన సూక్ష్మ జీవులు నశించి మొక్కలకు సరియైన పోషకాలు అందడం లేదని తెలంగాణ అడ్వకేట్ జేఎస్ కన్వీనర్ పులిగారి గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఇంగ్లీష్ యూనియన్ హైస్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ పి. న్వరలత్, ఇషా ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి ప్రియదర్శిని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ భూసారాన్ని సంరక్షించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదని వారు పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ భూ సంరక్షణ దినోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం కవాడిగూడలోని ఇంగ్లీష్ యూనియన్ హైస్కూల్, ఇషా ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ట్యాంక్ బండ్ పై విద్యార్థులు 'భూమిని సంరక్షించుకోవాలి-భూసారాన్ని కాపాడుకోవాలి' అని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, ఇషా ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు అభిరామ్, రేఖ, చక్రవర్తి, కృష్ణవేణి, వందన, ప్రతిభ, అనూరాధ, విజయభాస్కర్, సత్యనారాయణ, విద్యార్థులు శాంభవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎన్ సీసీ డే వేడుకలు..



విద్యార్థులు చేస్తున్న విద్యార్థులు

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 5 : బాగలింగంపల్లిలోని కాకా అంబేద్కర్ కాలేజీలో మంగళవారం ఎన్ సీసీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల ఎన్ సీసీ డిపార్ట్ మెంట్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలు జరిగాయి. అంబేద్కర్ కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ రత్నకుమారి, జెసీఓ సుబేదర్ సుభాష్, ప్రకాష్ సింగ్, ఎన్ సీసీ అధికారి లక్ష్మణ్ కిరణ్ కుమార్, సీటీఓ అధికారి వెంకటేశ్ తదితరులు హాజరై జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన కళారూపాలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఎంతోగానో అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.